



25 апреля состоялось совместное заседание кафедры методики обучения иностранным языкам института иностранных языков и кафедры китайской филологии института востоковедения.

Преподаватели кафедры китайской филологии представили разработки упражнений по изучению

ключей китайского языка (А.И. Галицкая) и модальным глаголам (Н.А. Белявская). Дондоков Д.Д. рассказал о существующих подходах и приемах обучения китайскому языку. В ходе дискуссии были обсуждены важные методические вопросы. Особое внимание было уделено формированию грамматических навыков, созданию комплекса упражнений для их формирования, проектированию занятий с учетом поставленной цели. Заведующая кафедрой методики Трубицина О.И., подводя итоги обсуждения, акцентировала внимание на важности знания общеметодических закономерностей и способности и готовности преподавателей их использовать при планировании и проведении занятий по изучению разных языков. Дискуссия прошла в творческой атмосфере поиска новых оптимальных решений соединения традиций и новаций в методике обучения иностранным языкам.